
  ي پاسخ آزموني پاسخ آزمون  دفترچهدفترچه
  9797ارديبهشت ارديبهشت   2121

  تجربيتجربي  يازدهميازدهم
  طراحان  

  

  2نگارش و فارسي
  منشاري  مرتضي –مرتضوي سيدمحمدعلي –محمديالهام  –كاظمي كاظم  –فشميمرتضي–نژادطباطباييسيدجمال–شميرانيمريم–مقدمرضاييابراهيم –محسن اصغري 

  دوستمكرم   سيدحسن نوراني

  منصورخاكيفاطمه  –االله مقصودي  نعمت –مرتضوي سيدمحمدعلي  –رضايي حسين  –جهانبخش بهزاد  –افروزه محدثه  –درويشعلي ابراهيمي   2 عربي زبان قرآن

  يداحسان هندي س –نجف  نژادفيروز  –كبير  محسنيمرتضي  –كاغذي وحيده  –دوراني حامد  –آبادي  بهمنمسلم  –صالح احصايي   2دين و زندگي 

  محمديمهدي  –شكوهي علي  –شفيعي عبدالرشيد  –زاهدي ميرحسين  –ايزدي محمدرضا  –اكبر افرازي  علي  2 زبان انگليسي

 بهزاد سلطاني –پورسميرا نجف –روزبه اسحاقيان   شناسي زمين

  ايمان نخستين  –امير قرباني –نيما سلطاني  –حميد عليزاده –ابراهيم نجفي -محمد بحيرايي–نظمرحيم مشتاق–لوييميثم حمزه –ميلاد منصوري   2رياضي 

  فرد  اميرحسين بهروزي–شايقعلي پناهي–بهرام ميرحبيبي–مازيار اعتمادزاده–محمدمهدي روزبهاني –مهرداد محبي   2شناسي  زيست

  كفش حميد زرين –ابراهيم بهادري –مهرداد مرداني –حسين ناصحي –سيدعلي ميرنوري–مصطفي كياني–مرتضي جعفري–حميدرضا عامري–عابدي هوشنگ غلام  2فيزيك 

  علي مجيدي –نژاد  ايمان حسين –سعيد نوري –سيدمحمدرضا ميرقائمي  –زواره محمد عظيميان–علي مؤيدي–كوكندهحسن رحمتي–اميرحسين معروفي–پور  سهند راحمي  2شيمي 
  

  
  
  
  

  و ويراستاران ، مسئولين درسگزينشگران
  

  

 مسئول درس مستندسازي گروه ويراستاري ويراستار استاد مسئول درس گزينشگر نام درس

  2و نگارش فارسي
  الهام محمدي

  هامون سبطي: مشاور راهبردي
  -  منشاري مرتضي  –مريم شميراني   -  الهام محمدي

  -  علي مرتضويسيدمحمد  –رضايي حسين   –درويشعلي ابراهيمي   -  فاطمه منصورخاكي  فاطمه منصورخاكي 2عربي زبان قرآن
  -  هنديسيداحسان  –صالح احصائي   -  حامد دوراني  حامد دوراني 2دين و زندگي
  -  عربه سپيد –عبدالرشيد شفيعي   -  جواد مؤمني  جواد مؤمني 2زبان انگليسي

علي جباري  –الهام شفيعي    روزبه اسحاقيان  پور سميرا نجف  پور سميرا نجف  شناسي زمين  اكبري ليدا علي 

  فرزانه دانايي  سروش كريمي  –هادي پلاور   –كفش  حميد زرين  حسين اسفيني  محمد بحيرايي  لويي ميثم حمزه  2رياضي 

  اكبري ليدا علي  زاده شهرزاد حسين  – سجاد جعفري  –يمهدي روزبهان  –مهرداد محبي   فرد اميرحسين بهروزي  مازيار اعتمادزاده  مازيار اعتمادزاده  2شناسي  زيست

  آتنه اسفندياري   سروش كريمي –زهرا احمديان  - عرفان مختارپور –بابك اسلامي  بابك اسلامي  كفش حميد زرين  مصطفي كياني  2فيزيك 

  الهه شهبازي  نژاد سعيد رشيدي  –صفت  علي حسني - دژان ايمان حسين  آبادي مصطفي رستم  اميرحسين معروفي  پور سهند راحمي  2شيمي 

  
  

  گروه فني و توليد
  

  )اختصاصي( مهدي ملارمضاني - ) عمومي( مرتضويسيد محمد علي  مديران گروه

  )اختصاصي( فريده هاشمي  - )عمومي( معصومه شاعري مسئولين دفترچه

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
 مريم صالحي:مدير گروه

  )اختصاصي(ليدا علي اكبري  -)عمومي(دي ليلا ايز: مسئولين دفترچه 

 ) اختصاصي( ميلاد سياوشي -) عمومي(فاطمه علي ياري  و صفحه آرايي حروف نگاري

 حميد محمدي ناظر چاپ

  
  گروه آزمون
  )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
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 )الهام محمدي(    - 1

/ خوشـي، شـادماني  : شـعف / نافرماني، گناه و معصـيت : عصيان/ دار شدن عهده: تكفلّ

  اندرز دادن: مناصحت

 )نامه واژهلغت، ، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )الهام محمدي(    - 2

  زده شدن شرمنده شدن، خجلت: بور شدن

 )نامه واژه، لغت، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )سيدمحمدعلي مرتضوي(    - 3

  :اند از املاي صحيح كلمات عبارت

  به معناي انديشه كردن» تأمل«: »د«بيت / به معناي جنگ» غزا«: »الف«بيت 

 )133و  111 هاي ، صفحهاملا، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )الهام محمدي(    - 4

  .است» ابزار جنگ«به معناي » سلاح« ،املاي صحيح كلمه

  مصلحت، نيكي، نيكوكار شدن: صلاح :توجه

 )117، صفحة املا، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )نژاد سيدجمال طباطبايي(    - 5

  .كند را با اغراق بيان مي خود شاعر آه و گريةبلكه تشبيه وجود ندارد، » 2«در گزينة 

  هاي ديگر تشريح گزينه

  آميزي حس» شنيدن رايحه«: »1«نة گزي

يـادآور داسـتان حضـرت آدم و خـوردن گنـدم      : »گندم، جنّت، كار پدر«: »3«گزينة 

  .ممنوعه و اخراج از بهشت است

و د» نگـران «/ خورشيد -2عشق و محبت  -1: دو معنا دارد» مهر«: ايهام: »4«گزينة 

مضطرب و هر دو معني واژه در بيت پـذيرفتني   -2) كننده نگاه(منتظر  -1: معنا دارد

  . است

 )آرايه، 2فارسي (  

 )قشميمرتضي (    - 6

شاعر علـت بـارش بـاران را حيـا كـردن ابـر در برابـر چهـرة معشـوق          «: حسن تعليل

  استعاره و تشخيص :»حيا كردن ابر«/ نظير مراعات :»ابر، باران«/ ».داند مي

 )آرايه، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(    - 7

  »آسمان« مجاز از» ابر«

  هاي ديگر تشريح گزينه

 /»مـردم « مجاز از» دشت«: »2«گزينة / »م جهانمرد« مجاز از» جهان«: »1«گزينة 

  »مردم روزگار« مجاز از» زمين و زمان«: »3«گزينة 

 )ايه، آر2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )الهام محمدي(    - 8

  .رانات تاگور استاز رابيند» نو و مرغان آوارهماه «

  .است از يوهان ولفگانگ گوته» شرقي -ديوان غربي«

 )139، صفحة تاريخ ادبيات، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )لاهيجان -مقدم رضاييابراهيم (    - 9

  )شود تلفظ مي(درس  ←درست : در اين گزينه فرآيند واجي كاهش داريم

  هاي ديگر تشريح گزينه

گزينـة  / دانم  مين ← دانم نمَي: ابدال: »2«گزينة / زوترّ  ←زودتر : ادغام: »1«گزينة 

  )اضافه كردن همزه(اي  لحظه: افزايش: »3«

 )119زبان فارسي، صفحة ، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )اردبيل -مرتضي منشاري(    -10

  .اليهي دارد  نقش مضاف» جانان« ← جانانمنزل 

 )140صفحة مشابه ، زبان فارسي، 2فارسي (  

)2( و نگارش فارسي
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 )نژاد سيدجمال طباطبايي(    -11

  .)چسبد مي» پاك«به » ت«ضمير . (باد تدعاي اهل دل، مونس دل پاك: »1«گزينة 

  .)چسبد مي» آب«به » ش«ضمير . (است شكه نيلوفر ميان آب: »2«گزينة 

  )چسبد مي» نامه«به » م«ضمير ( »ست راستبده نامه در د مبه حشر« :»3«گزينة 

  )بده مستبه حشر نامه را در دست را(

 )153، صفحة زبان فارسي، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )شميراني مريم(    -12

شـود،   در اين جمله، هستة گروه اسمي است و شـاخص محسـوب نمـي   » استاد«واژة 

  .توان آن را وابستة پيشين به حساب آورد پس نمي

  هاي ديگر تشريح گزينه

صـفت  (وابسـتة پيشـين   » چنـد «و  )صفت اشـاره (وابستة پيشين » اين« :»2«گزينة 

» امـام «: »4«گزينـة  )/ عـالي صـفت  ( وابسـتة پيشـين  » بهترين«: »3«گزينة )/ مبهم

  )شاخص(وابستة پيشين 

 )128، صفحة زبان فارسي، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )دوست سيدحسن نوراني مكرم(    -13

  تركيب وصفي 2 ←» سيل خروشان، روح خالص«: هاي وصفي تركيب

بـه   »خالصـش «ـَ ش در ضمير  (غزل مولوي، سيل روح، روحش «: هاي اضافي تركيب

  تركيب اضافي 5 ←» ، گذرگاه احساس، زبان شعر)شود متصل مي» روح«واژة 

 )128، صفحة زبان فارسي، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )محسن اصغري(    -14

فرآينـد واجـي   » 3و  2، 1«هاي  به ترتيب در گزينه» آيد و بخور عنبر، نمي«هاي  واژه

  .ابدال دارند

 )110ة ، صفحزبان فارسي، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(    -15

ساني خداونـد بـه همـة موجـودات     ر روزي هاي ديگر، در عبارت صورت سؤال و گزينه

، همة مخلوقات بنده و فرمانبردار خداوند معرفّي »3«مطرح شده است ولي در گزينة 

  .اند دهش

 )143، صفحة مفهوم، 2فارسي (  

 )اردبيل -مرتضي منشاري(    -16

به يزدان، كه بدتر ز / كسي كز بدي، دشمن ميهن است : »وطن«در شعر  چهارمبيت 

  .است» نظام وفا«سرايندة شعر،  .اهريمن است

 )112شعر حفظي، صفحة ، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )كاظم كاظمي(    -17

هــا و  بيــات مــرتبط، تأكيــد بــر لــزوم همراهــي يــاران در خوشــي مفهــوم مشــترك ا

شاعر غـم عشـق را يـار غـار خـود       ،»4«هاي روزگار است اما در بيت گزينة  ناخوشي

  .آن خرسند است ازداند و  مي

 )116مشابه صفحة ، مفهوم، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(    -18

و بايـد بـا رغبـت و     عشق، لطفي در كار نيسـت   كارها بايد با عشق همراه شود كه بي

و ايـن معنـي كـه در     ي و اجبـار ميل ـ ار عشق را به دوش كشيد، نه با بـي جان و دل ب

  .نيز مطرح شده است» 1«صورت سؤال آمده، در گزينة 

  هاي ديگر تشريح گزينه

  .ر دست كشيد و به عشق پرداختبايد از همه كا: »2«گزينة 

  .عشق باعث حركت در جهان است: »3«گزينة 

  .آيد حضور عشق به كار نمي دل، مسكن عشق است و بي: »4«گزينة 

 )142، صفحة مفهوم، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )اردبيل -مرتضي منشاري(    -19

با منطق و تجربة علمي سازگاري نـدارد و  » مرغياري خواستن از سي«، »2«در گزينة 

هـا بيـانگر زمينـة قهرمـاني حماسـه       بيانگر زمينة خرق عادت است، اما سـاير گزينـه  

  .هستند

 )102صفحة  مشابه ،مفهوم، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(    -20

خـويش نيـز هسـت ولـي دوسـتانش را       در عبارت صورت سؤال مطوقه به فكر رهايي

مطـرح  انديشـيدن   دوسـتان نيز ديگرخـواهي و بـه    »2«گزينة و در  ،شمارد مقدم مي

  .شده است

 )118، صفحة مفهوم، 2فارسي (  
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 )سيد محمدعلي مرتضوي(   - 21

»نظرُ«/ روزي كه: »يومنگرد مي: »ي /»رءمت«/ ، آدميانسان، مرد: »المپـيش  : »قد

اي : »يـا لَيتَنـي  «/ گويد مي: »يقولُ«/ دستانش، دو دستش: »داهي«/ فرستاده است

  خاك: »تُراباً«/ بودم: »كُنت«/ كاش من

 )ترجمه(

 ---------------------------------------------- 

 )درويشعلي ابراهيمي(   - 22

/ افـزود : »زاد«/ حكومـت عباسـي  : »الدولـة العباسـية  «/ برپا شدن - يبرپاي: »قيام«

  بزرگي نقش: »عظيم دور«/ زبان: »غةاللّ«

 )ترجمه( 

 ---------------------------------------------- 

 )قائمشهر - بهزاد جهانبخش(   - 23

كه  :»يتَدخَّلَ لا أن«/ است، انسان عاقل بايدانسان عاقل  بر: »علَي الإنسان العاقل«

ه « / دهـد  رار ميق: »يعرِّض«/ در موضوعي كه: »موضوعٍ في«/ دخالت نكند : »نفْسـ

ع «/ پـروا كنيـد  بپرهيزيد، : »اتَّقوا«/ ها در معرض تهمت: »للتُّهمِ«/ خويشتن  مواضـ

  ها هاي تهمت جايگاه: »التُّهمِ

 )ترجمه(

 ---------------------------------------------- 

 )محدثه افروزه(   - 24

  هاي ديگر تشريح گزينه

  !ياد بدهد را به من ها گردم كه اين درس يم يمدنبال معلّ: »2« گزينة

  !كرد اي را ديدم كه به شدت گريه مي دختربچه: »3«گزينة 

  !دهد نجات مياز ناداني كتاب دوستي است كه تو را : »4«گزينة 

 )ترجمه(

 ---------------------------------------------- 

 )درويشعلي ابراهيمي(   - 25

كـه   »!گـردد  چشم پنهان شود از دل پنهان مـي هركس از «: در صورت سؤال آمده

  .را دارد» 1« گزينةمفهوم 

 )درك مطلب و مفهوم(

 )بوشهر -نعمت االله مقصودي (   -26

 .است» دارو«به معناي » دواء« ةكلم »الأدوية«مفرد 

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )قائمشهر -بهزاد جهانبخش(   -27

»صورت مضارع التزامي ترجمه شود د بهباي» أَن ياتي.  

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )سيد محمدعلي مرتضوي(   -28

  .شود ترجمه مي) نداشتم(به صورت ماضي » ما كانَ لي«

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )فاطمه منصورخاكي(   -29

است كه » پيروز و موفق شد« معنايبه » نَجح«و » ست خوردمعناي شك«به » فشَلَ«

 ـال«و » سـختي « معناي به» عوبةصال«. با هم متضادند نه مترادف بـه معنـاي   » هولةَس

  .است و با هم متضادند» آساني«

  هاي ديگر تشريح گزينه

 )شيرين( حلوْال ≠) تلخ(مرّ ال/ ) فروتني كرد(خَضَع = خشََع  :»1«گزينة 

 )نياز بي( الغنَي= الصمد / ) دور شد(ابتَعد  ≠) نزديك شد(قارب  :»2« ينةگز

 )كاهش يافت(قَلَّ  ≠) افزايش يافت(ازداد ) / درد(الوجع  =الألم : »4« گزينة

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )سيد محمدعلي مرتضوي(   -30

  »!تنگنايي كه انسان در آن افتاده است«: حرانيحالت ب: جواب گزينة ترجمة

 )ترجمه(

)2(زبان قرآن  عربي
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 )سيد محمدعلي مرتضوي(   -31

»و   «: هـا  در ساير گزينه .، از افعال ناقصه نيست»رفت«به معني » سار كـُنَّ، لـيس

  .از افعال ناقصه هستند »أصبحتُم

 )انواع جملات(

---------------------------------------------- 

 )بوشهر -مقصودي نعمت االله (   -32

) بايد بدانند: ليعلَموا(» ضرورت و بايستگي«براي بيان مفهوم  »2« گزينةدر » لام«

است و فعـل مضـارع را بـه    » كه تا، براي اين«معناي ها به  است، اما در ساير گزينه

 .كند مضارع التزامي تبديل مي

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )دثه افروزهمح(   -33

  .استصحيح » 2« گزينةتنها  ،عبارت ترجمةبا توجه به 

  »!اند سفر نكردهغربي  كشورهايها تاكنون به  آن«

 )انواع اعراب(

---------------------------------------------- 

 )درويشعلي ابراهيمي(   -34

  .داريم) سوم شخص(جاي خالي نياز به فعل جمع مذكر غايب هر دو براي 

 »لعبـانِ ي«» 3« گزينةو در  »تصار«» 2« گزينةدر  ،»هر دو فعل«» 1« گزينةدر 

  .هستندنادرست 

 )انواع جملات(

---------------------------------------------- 

 )فاطمه منصورخاكي(   -35

؛ در »نكره را توصيف كند) اسم(اي را مشخص كن كه  جمله«: صورت سؤال ترجمة

، اما تنهـا  )نداء - رسالةً  –مخبوء  –خيرٌ (به كار رفته است ها اسم نكره  گزينه همة

ندايي را شـنيدم  (است » نداء« ،اي آن را توصيف كرده باشد اي كه جمله اسم نكره

  !).خواند نيازمندان فرا ميبه كه مرا به كمك 

 )قواعد اسم(

  
  

  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 )حسين رضايي(   -36

مطـابق مـتن،   » !شـود  دستش خارج مـي  ه ازچه كه انسان دارد امانتي است ك آن«
  .صحيح است

  ديگر هاي گزينهتشريح 
  .نادرست است» !شود پيشگان مي دنيا موجب اندوه قناعت كمي مالِ« :»1« گزينة
  .نادرست است» !گرداند نياز مي زيادي مال انسان را بي«: »2« گزينة
  .استنادرست  »!قناعت غيرممكن است نيازي در جستن بي« :»4« گزينة

  )مطلب و مفهوم درك(   
----------------------------------------------  

 )حسين رضايي(   -37

طبق متن قناعت گنج ( »!باشد، ندارد طول زندگيش ماندگار انسان گنجي كه در«
  ).ماندگاري است

  هاي ديگر تشريح گزينه
  .صحيح است» !زندگي كندممكن است كه بنده آزاد « :»2« گزينة
  .صحيح است» !نيازي است بيهمان زيرا قناعت  ،به روزي خود قانع باشو « :»3«گزينة 
  .صحيح است »!تنگدستي همراه كسي است كه قانع نيست« :»4« گزينة

  )مطلب و مفهوم درك(  
----------------------------------------------  

 )حسين رضايي(   -38

  .صحيح است» !شود نمي سير اي است كه هرگز گرسنه) طماع(فرد بسيار آزمند «
  هاي ديگر تشريح گزينه

  .نادرست است» !كند زندگي قناعت پيشه مي اي است كه در آزاده« :»1« گزينة
  .نادرست است» !خواهد خودش را مي تر از براي ديگري بيش« :»2« گزينة
  .نادرست است» !خواهد افزون را براي خويش نمي« :»4« گزينة

  )مطلب و مفهوم درك(   
----------------------------------------------  

 )حسين رضايي(   -39

  .است» حرص شديد«ترين عيب براي انسان  مطابق متن، بزرگ
  )مطلب و مفهوم درك(  

  
----------------------------------------------  

 )حسين رضايي(   -40
»تضَعنه مخاطب ،است) المتكلّم وحده(اول شخص مفرد : »و.  

 )صرفي و نحويتحليل (

 :مطلب درك متن ةترجم

سلام الاين يك وحي به داود عليه  و. شود انسان قانع گنجي دارد كه تمام نمي«
فراواني ثروت  دادم درحالي كه ايشان آن را در قناعت قرار در نيازي را بي«است 
  » !يابند جويند پس آن را نمي مي
ديگري  تر از بيش ت به چيزي كه مالكش نباشد حريص نيست وفرد قانع نسبو 

 ـ علاوه بر .خواهد براي خود نمي  اندسـت  چـه در  آنيـا  دنيـا   مـال خـاطر   هاين؛ ب
اي است  گرسنه پس او اما فرد بسيار آزمند .كند ديگران است احساس اندوه نمي

حـرص نسـبت بـه چيـزي كـه نفـس آن را        آزمندي و! شود سير نمي كه هرگز
بنـده   ،آزاد آزاد است هنگامي كـه قـانع باشـد و    ،بنده است، و ست دارد فقردو

  !ورزد است وقتي كه طمع مي
 طمع درجاتاين بالاترين  اجتناب كند و» حرص زياد« از بايدسرانجام انسان  و

  »!اندك را خودش براي غير خواهد و ميزياد را است كه براي خويش  انساني
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 )سيداحسان هندي(   -41

  ): ع(با توجه به سخن امام علي 

 تشخيص راه رستگاري  كنندگان به صراط مستقيم  شناخت پشت

  موفقيت در عمل به پيمان   شكنان پيمانتشخيص 

  )107 ، صفحة8درس ( 

----------------------------------------------  

 )آبادي مسلم بهمن(    -42

خداوند به اهل ايمان و  وعدة/ » نجعلهم الوارثين« ←منت خداوند بر مستضعفان 

ليبدلنهّم من بعد خوفهم  ليمكنّنّ لهم دينهم الذّي ارتضي لهم« ←عمل صالح 

  »امنا

 )129حة ، صف9درس (

---------------------------------------------- 

 )كبير مرتضي محسني(   -43

  ولايت ظاهري ←مات امامان داشتن اقدا مخفي نگه -

  ولايت ظاهري ←معرفي خويش به عنوان امام بر حق  -

  مرجعيت ديني ←تعليم و تفسير قرآن كريم  -

 )114و  113، 108هاي  ، صفحه8درس (

---------------------------------------------- 

 )وحيده كاغذي(   -44

  ث نبوي نوشتن احادي از ممنوعيت ←در نقل احاديث خطا احتمال 

  تحريف در معارف اسلامي است و جعل احاديث  ←هاي خرافي  بيان داستان

  نبوي به سلطنت  تبديل حكومت عدل ← )ص(توجهي به سيره و روش پيامبر  بي

 )100و  98، 97هاي  صفحه ،7درس (

---------------------------------------------- 

 )حامد دوراني(   -45

ساز هلاكت يـا سـربلندي جامعـه را مـردم      زمينه ،»…االله لك بانّ ذ«خداوند در آية 

  .كند همان جامعه معرفي مي

 )126، صفحة 9درس (

 )وحيده كاغذي(   -46

 ـ فتهيارا در بندگي خدا  خودهايي كه عزت  در وصف انسان) ع(علي اميرالمؤمنين  د، ان

نـان  خدا در چشـم آ  ، غيردر نتيجه .عظيم است انخالق جهان در نظر آن«: دفرماي مي

  ».كوچك است

 )159، صفحة 11درس (

---------------------------------------------- 

 )تبريز -فيروز نژادنجف(   -47

هاي ميان زن و مرد به جهت وظايف مختلفي است كه خالق حكـيم بـر عهـدة     تفاوت

  .هر يك از زن و شوهر نهاده است

 )171، صفحة 12درس (

----------------------------------------------  

 )حامد دوراني(   -48

مردم با استقامت و پايداري خود، فرصت و توان مقابله با مشكلات را براي رهبر 

  .كنند فراهم مي

هاي  دهد كه برنامه وحدت و همبستگي اجتماعي اين امكان را به رهبري مي

  .اسلامي را به اجرا در آورد

  )148و  147ي  ها ، صفحه10درس (  

 ---------------------------------------------- 

 )وحيده كاغذي(   -49

هـاي فسـاد را از خـود دور     از همان ابتدا زمينه ،كه پسر و دختر با تشكيل خانواده اين

 »رشد اخلاقـي و معنـوي  «مربوط به  ،دننماي پذيري را تجربه مي د و مسئوليتنكن مي

را بـه پـدر و مـادر    تن از بنـدگان خـود    تربيت و پرورش چند ،كه خداوند است و اين

و عبوديت خود قرار داده  طاعترديف  سپرده است و احترام و اطاعت از والدين را هم

  .است »رشد و پرورش فرزندان«است مربوط به 

 )175، صفحة 12درس (

---------------------------------------------- 

 )يصالح احصائ(   -50

 سـالت كسـاني هسـتند كـه بـه دورة     ت رگزاران واقعي نعم سپاس ،از نظر قرآن كريم

ادامـه  توصيه كرده، زندگي را ) ص(اي كه پيامبر  جاهليت باز نگردند و به همان شيوه

 و ئاًياللـّه ش ـ  ضـرَّ يفلـن   هي ـعقب يعل نقلبيمن  و« دهند كه اين مفهوم از آية شريفة

 .گردد استنباط مي» نياللهّ الشاَّكر يجزيس

 )95، صفحة 7درس (

 )2(دين و زندگي 
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 )كتاب جامع(   -51

هـا در مسـير    آورد كـه آن  قلب انسان را به درد مـي  ،اين مطلب«: فرمود) ع(م علي اما

  ».ايد گونه متفرق و پراكنده باطل خود اين چنين متحدند و شما در راه حق اين

 )96، صفحة 7درس (

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -52

ت و مبـارزات خـود را كـه دشـمن بـه آن      كوشـيدند آن بخـش از اقـداما    امامان مـي 

بـه   ،يعني اقدامات خود را مخفي نگه دارند ؛در قالب تقيه پيش ببرند ،حساسيت دارد

 .تر ضربه بخورند كم ،اي كه در عين ضربه زدن به دشمن گونه

 )114و  113هاي  ، صفحه8درس (

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -53

 )ع(العابدين  مربوط به زمان امام زين ←بي قيام توابين سركو

 )ع(مربوط به زمان امام جواد  ←ي امام  وآمد معمولي به خانه رفت مشكل شدن

 )117و  116هاي  ، صفحه8درس (

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -54

معنـوي اسـت و ايشـان در ايـن     مربوط به ولايت ) عج(بخش اصلي رهبري امام عصر 

و سرپرسـتي شـما كوتـاهي و سسـتي     ] بـه شـما  [ما در رسـيدگي  «: فرمايد مورد مي

هـا   ها و مصيبت بريم كه اگر جز اين بود، دشواري كنيم و ياد شما را از خاطر نمي نمي

ي هـا  حل بعضي از مشكلات علمي علما، از جمله دسـتگيري  »... آمد بر شما فرود مي

 .ولايت معنوي است امام در قالب

 )128و  127هاي  ، صفحه9درس (

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -55

 گذشـته ) الـف  :اسـت  هبـود  وابسـته  عامـل  دو به تاريخ، طول در شيعه ةجامع پويايي

انتظـار بـراي    -سـبز  ةنـد آي) ب شهادت و ايثار براي آمادگي ،عاشورا به اعتقاد -سرخ

  )جع(، زير پرچم امام عصر جهان در انسانيت و عدالت گسترشوني ظالمان و سرنگ

 )133، صفحة 9درس (

 )كتاب جامع(   -56

 بـه  گروهـي  اگر پس ،است كفايي واجب آن حكم كه است امري تفقهّ كه جايي آن از

 و نيست واجب همگان بر دين در تفقهّ لذا و شود مي ساقط ديگران از ،كنند اقدام آن

 ديـن  در تفكـّر  ،تفقهّ از مقصود. است دين در عميق تفكرّ بر مبتني انذار ،آن از هدف

 شـناخت  صرف را خود تهم و وقت مردم از گروهي دهد مي دستور كريم قرآن .است

  .بپردازند دين در تفقهّ به و كنند دين دقيق

 )141، صفحة 10درس (

---------------------------------------------- 

 )معكتاب جا(   -57

نيـك و  براي كساني كه نيكوكاري پيشه كردند، پاداشي «: يونس سورة 26ترجمة آية 

  ».نشيند آنان غبار خواري و ذلّت نمي تر است و بر چهرة چيزي فزون

 )157، صفحة 11درس (

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -58

مـين بـرايش   ها و ز آسمان ي به وسعت همةديدار داده و بهشت دةخداوند به انسان وع

 .كنـد  قدرتر از اين به ذهـن انسـان خطـور نمـي     تر و گران ارزشآماده كرده و بهايي با

ابتـدا در مقابـل تمـايلات     ،دهـد  چنين كسي كه در مقابل ديگران تن به ذلت مـي  هم

  .پست درون خود شكست خورده است

 )162و  159هاي  ، صفحه11درس (

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -59

. رانـد  بندد و عقل را به حاشيه مي ، چشم و گوش را ميبه يك شخصعلاقه و محبت 

آدمي  ،شديد به چيزي علاقة: حب الشّيء يعمي و يصم«): ع(سخن حضرت علي اين 

پيشوايان دين از از اين رو، . مربوط به مواردي از اين قبيل است» .كند را كور و كر مي

اند كه در مورد همسر آينده با پدر و مادر خود مشورت كنيم تا به انتخابي  ما خواسته

 . درست برسيم

 )176و  175هاي  ، صفحه12درس (

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -60

اج فـراهم كنيـد   براي دختران و پسران خود امكان ازدو«: فرمايد مي) ص(رسول خدا 

ها توسعه دهد و عفاف و غيرت  تا خداوند اخلاقشان را نيكو كند و در رزق و روزي آن

 ».ها را زياد گرداند آن

 )179، صفحة 12درس (
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 )علي شكوهي(   -61

خويشـاوندانش را نديـده    ،جين از وقتي كه زادگـاهش را تـرك كـرد   «: ترجمة جمله
  ».است

بـه جـاي يـك عبـارت زمـاني       ”since“بعـد از  در الگوي زمـان حـال كامـل،     :نكته
  : اين الگو را به خاطر بسپاريد. ساده استفاده كنيم توانيم از جملة زمان گذشتة مي

 حال كامل+  since+ ساده  گذشتة

 )گرامر(

----------------------------------------------  

 )ميرحسين زاهدي(   -62

تـر   توانيم كار را خيلـي آسـان   اده كنيم، ميآلات استف اگر ما از ماشين«: ترجمة جمله
 ».تمام كنيم

به زمان حال  ”if“ال بعد از وي جملات شرطي نوع اول، در اين سؤمطابق با الگ :نكته
هـاي   از فعـل  ”will“بـه جـاي    .ساده نياز داريم ساده و در جملة بعد به زمان آيندة

 . توانيم استفاده كنيم هم مي ”can“كمكي ديگر مانند 

 )رامرگ(

----------------------------------------------  

 )محمدرضا ايزدي(   -63

يـك  آواز خواندنش در جلوي  )اضطراب( زيادي مضطرب بود و اين او« :ترجمة جمله
  ».ممكن كردرا در سالن كنسرت غير هزار نفر تماشاگر

  معمولي    ) 2  عاطفي      ) 1

 عجول) 4  غيرممكن  ) 3

 )واژگان(

 ----------------------------------------------  

 )محمدرضا ايزدي(   -64

را قبول كردند تـا   ها دعوت من هاي زياد كارمندان، آن رغم برنامه علي«: ترجمة جمله
  ».براي شام به ما ملحق شوند

  دعوت   ) 2  تلاش  ) 1

 اختراع ) 4  تخفيف) 3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )محمدرضا ايزدي(   -65

منفي  تأثيراتيزيوني هاي تلو بر طبق برخي از تحقيقات، برخي برنامه«: ترجمة جمله
  ».دهند ثير قرار ميحت تأتها را  ها دارند و به شدت رفتار آن روي زندگي بچه

  تشخيص دادن  ) 2  بيني كردن  پيش) 1

 تاثير گذاشتن  ) 4  بهبود دادن  ) 3

 )واژگان(

 )رشيد شفيعيعبدال(   -66

 .استفاده كنيم ”to“ فعل به علاوه در اين جا بايد از شكل سادة

 )كلوز تست(

----------------------------------------------  

 )عبدالرشيد شفيعي(   -67

  نجات دادن  ) 2  ترك كردن ) 1

 ، ارتباط برقرار كردنمنتقل كردن) 4  درمان كردن  ) 3

 )كلوز تست(

----------------------------------------------  

 )عبدالرشيد شفيعي(   -68

  دانشمند  ) 2  ارتباط   ) 1

 كليد) 4    زبان) 3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

 )عبدالرشيد شفيعي(   -69

  

  هيجان انگيز  ) 2  فرهنگي    )1

 مفيد) 4  نرمال  ،عادي) 3

 )كلوز تست(

----------------------------------------------  

 )عبدالرشيد شفيعي(   -70

  خطرناك  ) 2  ناراحت ) 1

 جدي) 4  زده   شگفت) 3

 )كلوز تست(

 )2( زبان انگليسي
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 )اكبر افرازي علي(   -71

 دريافـت  هـاي مختلـف   تحليل عملكردش در موقعيـت  باتوانيم  ما مي«: ترجمة جمله

  ».آموز داشته باشيم بهتري از يك دانش

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )اكبر افرازي علي(   -72

آمـوز   نادرست از دانش دريافترياضي و جغرافي يك  هاي هر دو معلم«: ترجمة جمله

  ».دارند

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )اكبر افرازي علي(   -73

  ».رددا ها اشاره به معلم ”neither“ كلمة«: ترجمة جمله

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )اكبر افرازي علي(   -74

  ».دگير در نظر ميكوش  آموز را سخت دانش ،معلم اول ،مطابق متن«: ترجمة جمله

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )اكبر افرازي علي(   -75

اش تنبـل   آموز توسط معلم رياضي انشدرست است كه د ،مطابق متن«: ترجمة جمله

 ».شود در نظر گرفته مي

 )درك مطلب(

 )مهدي محمدي(   -76

از  19دوم قـرن   گوگ در نيمة ونتوانيم برداشت كنيم كه  از متن مي«: ترجمة جمله

 ».دنيا رفت

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )مهدي محمدي(   -77

گـوگ   ون )نقاشـي (هـاي   يك از موارد زير به عنوان يكي از سبك كدام«: مة جملهترج

  »اشاره نشده است؟

 »كوبيسم«

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )مهدي محمدي(   -78

گـوگ در ارتبـاط    هـاي ون  تر با شخصـيت و شـغل   پاراگراف دوم بيش«: ترجمة جمله

 ».است

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )مهدي محمدي(   -79

  »به كدام گزينه اشاره دارد؟ 3در خط  ”them“ واژة«: ترجمة جمله

 »كارهاي هنري«

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )مهدي محمدي(   -80

 »نمود؟ گيري نتيجهوان ت كدام يك از موارد زير را از متن مي«: ترجمة جمله

 ».گوگ بيش از يك شغل را تجربه كرد ون«

 )درك مطلب(
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   شناسيزمين 
  

 )اسحاقيانروزبه (  »3«گزينة  - 81

هرچقـدر  . هـا بسـتگي دارد  هاي ريزدانه به ميـزان رطوبـت آن  پايداري خاك

  .شودها كمتر ميپايداري آن ،هاي ريزدانه بيشتر باشدرطوبت خاك

  رس و لاي: هاي ريزدانهخاك

   ماسه و شن: هاي درشت دانهخاك

 ) 80صفحة هاي مهندسي،  شناسي و سازه زمينشناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )پور نجفسميرا (  »3«گزينة  - 82

سـيمي   حائـل، اسـتفاده از تورهـاي    هايديوارايجاد امروزه با اقداماتي مانند 

 كـوبي، ميخآب اضافي، ايجاد پوشش گياهي و  ، زهكشي براي تخلية)گابيون(

    . كنند ها را پايدار مي دامنه

 ) 78صفحة هاي مهندسي،  شناسي و سازه زمينشناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )بهزاد سلطاني(  »1«گزينة  -83

عوارض كمبود . خوني و حتي مرگ شودتواند باعث كم زيادي مقدار روي مي

  .   ستم ايمني بدن استشامل كوتاهي قد و اختلال در سي ،روي

 ) 96صفحة شناسي و سلامت،  زمينشناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )بهزاد سلطاني(  »3«گزينة  - 84

  .شوداين بيماري باعث تغيير شكل و نرمي استخوان در زنان مسن مي

  ) 93صفحة شناسي و سلامت،  زمينشناسي،  زمين(

  

 )زاد سلطانيبه(  »3«گزينة  - 85

آن با دور شدن لرزه در تمام نقاط زمين يكسان است، اما شدت بزرگي زمين

    . يابد لرزه كاهش مياز مركز سطحي زمين

  ) 111صفحة پويايي زمين، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )روزبه اسحاقيان(  »4«گزينة  - 86

. شـوند نگارها ثبت ميآخرين امواجي هستند كه توسط لرزه) R(امواج ريلي 

  .حركت اين امواج، شبيه امواج دريا است

 ) 108و  107 هايصفحهپويايي زمين، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )روزبه اسحاقيان(  »1«گزينة  -87

و ) لاوا يا گـدازه (، مايع )فرات(ها به صورت جامد مواد خارج شده از آتشفشان

  .هستند) فومرول(بخارهاي آتشفشاني 

 ) 114صفحة پويايي زمين، شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )بهزاد سلطاني(  »3«گزينة  -88

هاي رسوبي، آذرين و دگرگوني از پركامبرين تـا   در پهنة ايران مركزي سنگ

  .   ندسنوزوييك وجود دار

 ) 126صفحة شناسي ايران،  زمينشناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )پور سميرا نجف(  »2«گزينة  - 89

  .هاي سنگ آهك قرار دارندذخاير نفت ايران به طور عمده در لايه

 ) 132صفحة شناسي ايران،  زمينشناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )پور سميرا نجف(  »1«گزينة  - 90

سـرب و روي   تـوان معـدن  سيرجان مـي  –از منابع اقتصادي پهنة سنندج   

تـوان بـه معـادني ماننـد آهـن      ايرانكوه و از منابع اقتصادي ايران مركزي مي

  .چغارت و روي مهدي آباد اشاره كرد

 ) 126صفحة شناسي ايران،  زمينشناسي،  زمين( 
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  11:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    97ارديبهشت  21آزمون  -  )7(پروژه 

  )2( رياضي 
  

  

 )ابراهيم نجفي(    »2« ةگزين -91

  :كنيم را مرتب ميها  ابتدا داده

, , , , , , , , , , , , , ,

Q Q Qميانـــه 

5 7 8 9 10 11 12 14 16 17 18 19 20 21 23

1 2 3
  



   

: , , , , , , , ,9 10 11 12 14 16 17 18   مورد نظرهاي  داده 19

x 9 10 11 12 14 16 17 18 19 126 149 9
       

     

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )2 2 2 2 2 2 2 2 22 9 14 10 14 11 14 12 14 14 14 16 14 17 14 18 14 19 14
9

                
 

 

25 16 9 4 0 4 9 16 25 108 129 9
12 2 3

       
  

   

   

CV
x

2 3 3
14 7


      

  )163تا  153 هاي صفحه، آمار توصيفي، 2رياضي ( 

 ----------------------------------------------  

 )ابراهيم نجفي(    »1«گزينة  -92

  )Pهر دو عدد زوج|باشد 6تر از  مجموع كم(  

   

S {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) ,
( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) ,
( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ), ( , ) ,
( , ) , ( , ) , ( , ), ( , ) ,( , ), ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) ,
( , ) , ( , )

1 1 1 2 1 3 1 4 1 5 1 6 2 1
2 2 2 3 2 4 2 5 2 6 3 1 3 2
3 3 3 4 3 5 3 6 4 1 4 2 4 3 4 4
4 5 4 6 5 1 5 2 5 3 5 4 5 5 5 6 6 1
6 2 6 3



, ( , ) , ( , ) , ( , )}6 4 6 5 6 6

   

دو عدد رو شده كمتر از  مجموعحالت  10حالت فوق تعداد  36از بين 

 ،ها هر دو عدد رو شده زوج هستند يك حالت از آن در است و فقط 6

  :بنابراين

P /

1
136 0 110 10

36

     

  :نكته
صورت  رو شده بهصورت همزمان مجموع دو عدد  در پرتاب دو تاس به

  .جدول زير است

n
2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

    مجموع رو شده  

  )152تا  144 هاي ، صفحهاحتمال شرطي و پيشامدهاي مستقل،  2رياضي ( 
 ----------------------------------------------  

 )حميد عليزاده(    »2«گزينة  - 93

lim f (x) lim f (x) limf (x)
x x x

     
    

2 1 5 2 4 2
1 1 1

   

limg(x)
x






 1
2

1
   gوجه به نموداربا ت 

( lim f (x)) ( lim g(x))
x xlim

lim f (x). lim g(x)x
x x

(f g)(x)
(f g)(x)

3 23
1 1

31 1 1

2
3


  

   




 
   

( ) ( )
/

( )

3 12 2 8 1 32 1 51 1 3 22 32





   

  
   

  )134تا  128 هاي ، صفحهمحاسبه حد توابع،  2رياضي ( 
 ----------------------------------------------  

 )نيما سلطاني(    »4«گزينة  -94

yدانيم تابع مي [x]  ناپيوسته است، پس با توجه به در نقاط صحيح
yداده شده بازة [x]، درx 0 تابع براياما . ناپيوسته استf 
xدر 0 داريم:  

xدر fتابع  0  استپيوسته.limf (x) lim x[x]
x x0 0

0
  

    

 limf (x) lim x[x]
x x0 0

0
  

   

f ( )0 0   
xدر fدقت كنيد كه. (است 1برابر  kپس حداكثر مقدار 1 

  ).ناپيوسته است
  )142تا  137 هاي فحه، صپيوستگي،  2رياضي ( 

 ----------------------------------------------  

  P) هر دو زوج  6مجموع كمتر از (
 P)6مجموع كمتر از(
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 )محمد بحيرايي(    »2«گزينة  -95

x x

x x

x x

cos( x) sin x

x sin x sin xlim lim
sin xcos( x)

( sin x)( sin x)lim lim sin x
( sin x)

2 2

2 2

2 2

12 2

2
1
11 2

1 1 1 1 1 21

 
 

 
 

          

  

    
  

 
     



   

  )136تا  128 هاي ، صفحهبعمحاسبة حد توا، 2رياضي ( 

 ----------------------------------------------  

 )حميد عليزاده(    »2«گزينة  -96

(x ) (x ) (x )2 2 22 1 2 615 15 15 56
     

     

(x ) (x ) (x )2 2 2
1 2 615 15 15 30          

CV
x

5
15


 اوليـــه    

پس اگر اين دو داده به  ،است 15برابر  20و  10چون ميانگين دو عدد 

در  .خواهد بود 15ميانگين جديد همان  ،هاي قبلي اضافه شوند داده

  :نتيجه

(x ) (x ) ...... (x ) ( ) ( )

30 50
2 2 2 2 22 1 2 615 15 15 10 15 20 15

8

 
         

     جديد    

80 108    

CV
x


 
10

15
 جديد    

 جديد    
 جديد    

   

CV
CV

  

10
1015 2

5 5
15

 جديد    

ــه  اولي
   

  )163تا  153 هاي ، صفحهآمار توصيفي،  2رياضي ( 

 ----------------------------------------------  

 )نيما سلطاني(    »2«گزينة  -97

P (A B )P(A | B )
P(B )

P(A B ) P(A) P(A B)



 1 1
1 24 41 3 3


 


 

   


   

P(A B)1 1
2 6     

P(A B) 1 1 1
2 6 3      

  )152تا  144 هاي ، صفحهاحتمال شرطي و پيشامدهاي مستقل،  2رياضي ( 
 ----------------------------------------------  

 )عليزادهحميد (    »1«گزينة  - 98

  
x(x ) (x )lim lim lim , f ( ) m

x x xx xx

lim f (x) f ( ) m
x

  
   

     

   


2 33 3 1 33 3 33 33

3 1
3

 شــرط پيوســتگي چــپ

   

  )142تا  137 هاي صفحهپيوستگي، ، 2رياضي (
---------------------------------- ------------  

 )لوييميثم حمزه(    »4«گزينة  -99

وجود ندارد) حد راست ندارد(  
x

limf(x) :
4

   

  



x

limf(x)
1

0   

وجود ندارد) حد چپ و راست برابر نيستند(  
x

limf(x) :
3

   

  )127تا  120هاي  صفحه، فرايندهاي حدي، 2رياضي ( 
-------------- --------------------------------  

 )حميد عليزاده(    »4«گزينة  - 100

       
 

(x x) (x x) (x x)2 2 22 1 2 6
6   

      
 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )2 2 2 2 2 21 2 2 3 3 3 36
6 6   

  2 6 6        

    
  

x x x
x

1 2 6 18 36 6   
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  
   CV

x
6 6 2

3 9 3   

  )163تا  153 هاي ، صفحهآمار توصيفي، 2رياضي ( 
-- --------------------------------------------  

 )لوييميثم حمزه(    »1«گزينة  -101

xتابع ةبا توجه به شكل، دامن  1 پس با توجه به ضابطه . است

  :داريم

  xx b x b b b         10 1 1   
  f (x) a log (x )   2 1   

fاز طرفي ( ) 
1   :بنابراين 02

  a log ( )   2
1 1 02   

  a log a log


     

1
122 22 0 0   

  a a    1 0 1   

  a b   2   
  )118تا  115 هاي صفحهنمايي و لگاريتمي،  نمودارها و كاربردهاي توابع، 2رياضي ( 

 ----------------------------------------------  

 )لوييميثم حمزه(    »2«ينة گز - 102

  :ابتدا توجه كنيد كه

    sin ( x) sin x   

   sin( x) sin x   

  :بنابراين

     sin( x) sin( x)1
2   

  sin x sin x1
2      

  sin x sin x1 12 2 4        

حال مقدار
cot ( x)2  كنيم محاسبه ميرا:  

  
   cot ( x) tan(x) ( )2   

sinx
sin x cos x ( ) cos x


     

1
2 2 2 24 11 14  

cos x cos x    2 15 15
16 4  

  

cos x

tan x

  


  



15
4

1
14

15 15
4

ــة ســوم اســت  انتهاي كمان در ناحي

   

  
   ( )* cot ( x) 1

2 15
   

  )87تا  77 هاي ، صفحههاي مثلثاتي روابط تكميلي بين نسبت ،2رياضي (

---------------------------------------- ------  

 )حميد عليزاده(    »3«گزينة  - 103

توان نوشت مي fتابع با توجه به نمودار
x
lim f (x)

3
2


بنابراين ،:   

 

 
 

  x x

f (x) f (x)lim lim
f (x) (f (x) )

3 3

3 3
8 8 0

2 2 0   





x

(f (x) )
lim

3

2  

 

(f (x) f (x))
(f (x) )

2 4 2
2

 
  


( ) ( )22 4 2 2 121

   

  )136تا  128 هاي ، صفحهمحاسبه حد توابع ،2رياضي ( 

-------------- --------------------------------  

 )مشتاق نظمرحيم (    »3«گزينة  - 104

            x [ , ] cos x b bcos x b2 1 1   

       a b a bcos x a b   

  

   
  


    

a b

a b

a a , b

1
2
3
2

12 2 1 2
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    f (x) cos x11 2   

    
     f ( ) cos( ) cos ( )5 1 5 11 1 23 2 3 2 3   

  
     cos1 1 1 51 12 3 2 2 4  

   )94تا  88 هاي ، صفحهمثلثاتيتوابع  ،2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )نيما سلطاني(    »4«گزينة  -105

  .باشند گروه خوني و اضافه وزن نسبت به هم مستقل مي

 ) P(A) 65
  P(Oگروه خوني100

   ) P(B) 60
     )Pاضافه وزن100

     P(B ) P(B) 60 401 1 100 100  

    P(A B ) P(A).P(B ) 65 40 26
100 100 100  

  )152تا  144 هاي ، صفحهاحتمال شرطي و پيشامدهاي مستقل ،2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )امير قرباني(  »1«گزينة  - 106

  :كنيم ها را از كوچك به بزرگ مرتب مي داده

, , , , , , ,5 5 6 6 6 12 15 40   

  : ها زوج است، پس چون تعداد داده


 

6 6   ميانه62

  )156تا  154 هاي ، صفحهآمار توصيفي ،2رياضي ( 
 ----------------------------------------------  

 )ايمان نخستين(         »2«گزينة  -107

 نتيجـه  ،برابـر صـفر اسـت     انگينها از ميكه مجموع اختلاف با توجه به اين
  :گيريم كه اين هفت عدد عبارتند از مي

   ix x : , , , , , ,3 2 1 0 1 2 3   

       
   

2 2 2 2 2 2 23 2 1 0 1 2 3 4 27   

  )163تا  153 هاي ، صفحهآمار توصيفي ،2رياضي (

--------------------------------------------- 

 )ميلاد منصوري(    »2«گزينة  - 108

xهاي  دادهفرض كنيد ميانگين  , x , . . . . , x1 2 در . باشـد  xبرابر بـا   10

ــن ــانگين  ايـــ ــورت ميـــ xصـــ , x , . . . . , x1 2 101 9   ــز و نيـــ

x , x , . . . . , x1 2 102 2 1 2 9  ــه ــا    ب ــر ب ــب براب xترتي 0 9
2


  و

x ( )0 92 2


 پس. خواهد بود:  

x x x9 92 92 2       

  )154و  153 هاي ، صفحهآمار توصيفي ،2رياضي ( 

 ----------------------------------------------  

 )نظمرحيم مشتاق(  »3«گزينة  -109

x x x x x x( ) ( )

x x x

x x x x

x x x

log logx

           

      

         

       

 

1 11 1 2 2 13 2 3 2 2 24 2
2 2 13 2 2 2

32 2 2 2 13 2 2 2 22
2 2 1 3

3
2 327 33 2





   

  )112و  111، 104، 103 هاي ، صفحههاي آن هاي آن و تابع لگاريتمي و ويژگي نمايي و ويژگي تابع ،2رياضي ( 

 ----------------------------------------------  

 )محمد بحيرايي(  »1«گزينة   -110

(x )(x ) x
log x x

x
1 1 2 2

5
61 1 5 6

6
          

 

xlog log log   6 6
36 36 6

1 1
4 4  

  )114تا  105 هاي ، صفحههاي آن لگاريتمي و ويژگي  تابع، 2رياضي ( 
  

 ق.ق

 ق.ق.غ
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  )2(شناسي  زيست 
  
  )شايق علي پناهي(    »3«گزينة  -111

  . يابدكاهش مي LH هورمونترشح تستوسترون هورمون ترشح با افزايش 
  :هابررسي ساير گزينه

 46داراي ،قرار دارد 1Gكه در مرحله اسپرماتوسيت اوليه، وقتي » 1«گزينه 
آمادة  را گذرانده و Sمرحله  كروموزوم تك كروماتيدي است و هنگامي كه

  .كروموزوم دو كروماتيدي است 46شود، داراي تقسيم مي
هاي خود را سانتريول قبل از شروع تقسيم،اسپرماتوسيت اوليه » 2«گزينه 

  .كندميمضاعف 
بيضه و . شوندمي متحركها در بيضه توليد و در اپيديديم اسپرم» 4«گزينه 

ها جه دماي هر دوي آناپيديديم هر دو درون كيسة بيضه قرار دارند و در نتي
  .درجه است 34حدود 

   ) 101تا  98 ،84 هاي  صفحهتوليد مثل، ،  2شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

  )شايق علي پناهي(    »4«گزينة  -112
خود را دارد، غلظت  ترشحي هنگامي كه جسم زرد بيشترين ميزان فعاليت

 هورمون اما حداكثر غلظت ،داكثر استپروژسترون در خون حهورمون 
  :هابررسي ساير گزينه. گذاري استاستروژن قبل از تخمك

غلظت استروژن  هنگامي كه ،ي جنسيدر نزديك به انتهاي چرخه» 1« گزينه
در ، جسم زرد استكاهش  در حالپروژسترون  و غلظتتر از پروژسترون كم

  . استتحليل رفتن  حال
  . درحال كاهش است FSHوره لوتئال نيز غلظت هورمون درابتداي د »2«گزينه 
غلظت لوتئالي در صورت عدم بارداري مرحله  اواخردقت كنيد در » 3«گزينه 
غلظت شوند و در اين هنگام با هم برابر مي پروژسترونو استروژن  هايهورمون
  . كندميافزايش شروع به  FSHهورمون 

   ) 107تا  105 هاي  صفحهتوليد مثل، ، 2شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

  )فرداميرحسين بهروزي(    »3«گزينة  -113
اما ساقة تخصص يافتة نرگس كه  ،شودريزوم، در گياهاني مانند زنبق ايجاد مي

  :هابررسي ساير گزينه. گيرد، پياز استبراي تكثير مورد استفاده قرار مي
اي به نام پياز دارند و نرگس ساقة تخصص يافته و، لاله پياز خوراكي» 1«گزينه 

  .توانند با استفاده از پياز تكثير شوندمي
درخت آلبالو  اما ،اي به نام غده داردزميني ساقة تخصص يافتهسيب» 2«گزينه 
  . است آنفاقد 

فرنگي گياهي است كه ساقة اما توت ،زنبق داراي ريزوم است» 4«گزينه 
  .ي به نام ساقة رونده دارداتخصص يافته

   )121و  120هاي   صفحه ،نهاندانگان توليد مثل، 2شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

  )شايق علي پناهي(    »4«گزينة  -114
تخم . تشكيل مي شود ضميمهو  اصلي، دو ياخته تخم در پي لقاح نهاندانگان

تخم . اي است كنهآيجاد مي كند كه نوعي بافت نرم تريپلوئيد، بافت آندوسپرم را ا
 )ايجمله بافت نرم آكنهاز (هاي اصلي گياه سبب تشكيل بافت درنهايتديپلوئيد 

 :هابررسي ساير گزينه  .شودمي
، فقط يك كيسة دار دوجنسي درون هر تخمكدر گياهان گل» 1«گزينه 

زا قط يك ياختة تخمشود و درون هر كيسة روياني نيز فروياني تشكيل مي
  .آيدزا پديد ميبنابراين درون هر تخمك فقط يك ياختة تخم. شودتشكيل مي

  . بوده و فقط پرچم دارند مادگيهاي تك جنسي فاقد گل گروهي ازدقت كنيد » 2«گزينه 
 يهااما در گل ،هاي دو جنسي وجود داردهاي نر و گلپرچم در گل» 3«گزينه 

  .شودماده ديده نمي
  ) 132و  128،  126تا  124هاي  صفحهتوليد مثل نهاندانگان، ،  2شناسي  زيست(

   )108ي ، صفحه1زيست شناسي ( 
----------------------------------------------  

  )مازيار اعتمادزاده(    »2«گزينة  -115
ي ولي ياخته  ،ي كرموزوميزاي يك مادگي داراي يك مجموعهي تخمياخته

  .ي كرموزومي استمجموعه راي دوپوشش تخمك دا
   ) 127و  126، 124، 82 ،81 هاي  صفحهتوليد مثل نهاندانگان، ،  2شناسي  زيست( 

----------------------------------------------  
  )مهرداد محبي(    »3«گزينة  -116

شود، آبسيزيك اسيد هاي هوايي گياه ميهورموني كه سبب بسته شدن روزنه
  .شودخشكي مي تنشبسيزيك اسيد باعث مقاومت گياه در آ هورمون. است

  :هابررسي ساير گزينه
و  نقش دارند، ميوه رسيدگيهاي آبسيزيك اسيد و اتيلن بر فرايند هورمون). 1(

  . شودآبسيزيك اسيد باعث حفظ آب گياه مي هورمون هااز بين آن
  .شودهاي جانبي ميهورمون اكسين نيز مانع از فعاليت جوانه). 2(
 آبسيزيك اسيد هورمون هماتيلن  هورمون در شرايط نامساعد محيطي هم). 4(

  . شودهاي فسيلي رها مياز سوختاتيلن  هورمونفقط اما . يابدافزايش مي
   ) 144 و 143، 141، 140 هاي  صفحهها،  پاسخ گياهان به محرك،  2شناسي  زيست(

 ----------------------------------------------  
  )شايق علي پناهي(    »1«گزينة  - 117

  :هابررسي ساير گزينه. )دارنه لاية گلوتن(كند، آنزيم آميلاز بر نشاسته اثر مي
رست به شود دانههاي برنج به قارچ جيبرلا، باعث ميرستآلودگي دانه). 2(

  .سرعت رشد كند
ه درون هاي خود بگياهان با وارد كردن رشته زايبيماري قارچنوعي ). 3(

سپس اندام مكندة خود را  و دكنها، آن را آلوده ميمانند برگهاي گياه بخش
  .استفاده كند هامواد غذايي آناز كند تا هاي گياه ميوارد ياخته

جيبرليك اسيد همان جيبرلين است كه توسط رويان دانة غلات به هنگام ). 4(
  .شود مي در دانه هاي گوارشيشود و باعث توليد و رها شدن آنزيمرويش توليد مي

   ) 149و  143، 142 هاي  صفحهها،  پاسخ گياهان به محرك،  2شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

  )محمدمهدي روزبهاني(    »2«گزينة  -118
  . دهدروزهاي كوتاه پاييز گل ميروز كوتاه است و در  يداوودي گياه

  :هابررسي ساير گزينه 
اما با ايجاد شرايط نوري مصنوعي و  ،شبدر گياهي روز بلند است» 1«گزينه 

  .   تواند در روزهاي كوتاه پاييز نيز گل دهدمي
دهي گياهان گل. است به نور تفاوتگوجه فرنگي از گياهان بي» 3«گزينه 

  .به طول شب و روز وابسته نيست  به نور تفاوت بي
گياهان  تواند باعث گلدهيطبيعي مي نورهمانند  نور مصنوعي» 4«گزينه 
   .شود نور به وابسته

   ) 147و  146هاي  صفحهها،  پاسخ گياهان به محرك،  2شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

  )بهرام ميرحبيبي(    »2«گزينة  -119
  :هابررسي ساير گزينه .كندرها ميساليسيليك اسيد  آلودهگياهي  ةياخت

هايي دارد كه با برخورد كركخوار ، تله مانند گياهان گوشت هايبرگ). 1(
اندازند كه سبب بسته هايي را به راه ميشوند و پيامها تحريك ميحشره به آن

  .شودشدن برگ و در نتيجه به دام افتادن حشره مي
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- تههاي گياه حساس، به علت تغيير فشار تورژسانس در ياختا شدن برگ). 3(

  .دهد كه در قاعدة برگ قرار دارندهايي رخ مي
گاه هاي سمتي كه به تكيهعلت پيچش ساقة درخت مو اين است كه ياخته). 4(

  .كنندتر رشد ميهاي سمت ديگر بيشتر و ياختهكم ،اندچسبيده
   )151و  148ي ها  صفحهها،  پاسخ گياهان به محرك،  2شناسي  زيست(

----------------------------------------------  
  )شايق علي پناهي(    »4«گزينة  - 120

  :بررسي موارد .اندهر چهار مورد نادرست
  .شوند توليد ميهاي گياهي  تعدادي از گونهتركيبات دفاعي سيانيددار توسط ). الف(
خواران آلكالوئيدها تركيبات دفاعي هستند كه باعث دور كردن گياه). ب(

  ).است دار سيانيدتركيبات اي از آثار ختهتوقف تنفس يا(. شوند مي
اي منتشر شوند، مواد شيميايي ويژههاي درخت آكاسيا باز ميوقتي گل). ج(

 .دهندرا فراري مي هامورچهكنند كه مي
كنند، سازوكارهايي براي گياهاني كه تركيبات دفاعي سمي توليد مي). د(

اما  ،خودشان را دارند محافظت خود در برابر مواد سمي توليد شده توسط
ممكن است در برابر تركيبات سمي ديگر، مثلاً در برابر عامل نارنجي، نتوانند از 

  .خودشان محافظت كنند
   )151و  150هاي   صفحهها،  پاسخ گياهان به محرك،  2شناسي  زيست(

   )106ي ، صفحه1زيست شناسي ( 
----------------------------------------------  

 

  گواه   
  
  )كتاب آبي(    »1«گزينة  -121

احاطه ) فوليكولي(ي پيكري  توسط تعدادي ياختهي اوليه ها همه اووسيت
 .                                                        اند شده

  :ها بررسي ساير گزينه
 .اند به وجود آمده قبل از تولد در دوران جنيني: »2«ي  گزينه
ميوز تقسيم ها وارد چرخه جنسي و ادامه  همه اين ياخته: »4و  3«هاي  گزينه
  .شوند نمي

   )107تا  102هاي   صفحهتوليد مثل، ،  2شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(    »4«گزينة  -122
هاي زاينده  كتاب درسي، شروع تشكيل لايه 110ي صفحه 14با توجه به شكل 

  .بعد از جايگزيني استجنيني 
  :ها بررسي ساير گزينه

  .باشد سرخرگ مي دودقت كنيد بندناف داراي يك سياهرگ و : »1«ي  گزينه
دقت كنيد ممكن است مادران باردار تا پايان هفته چهارم بعد از : »2«ي  گزينه

  . لقاح از بارداري خود مطلع نشوند
كوريون و آمنيون جمله هاي محافظت كننده از  ابتدا پرده: »3«ي  گزينه

سپس پرده كوريون در تعامل با رحم، جفت را تشكيل  ،شوند تشكيل مي
  .دهد مي

   ) 112تا  109هاي  صفحه توليد مثل،، 2شناسي  زيست( 
----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(    »2«گزينة  - 123
  .صحيح است) الف(تنها مورد 

  :بررسي موارد
  .سترون الزامي استكشت كاملاً ، وجود محيط روش فن كشت بافتدر ) الف
 .يابد مي شدافقي و برسطح خاك ر  فرنگي توسط ساقه توت) ب
 از ايقطعه روش اين در. است رويشي تكثير هايروش از يكي زدن پيوند) ج

 آن به كه ديگري گياه تنة روي پيوندك، نام به شاخه يا مانند جوانه گياه يك
  .شودمي زده پيوند گويند،مي پايه

   )123 تا 120 هاي  صفحه توليد مثل نهاندانگان،، 2شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(    »4«گزينة  -124
روياني به بيرون خاك  ساقهماند و در زير خاك مي ها، ريشه پس از رويش دانه

  .شودمنتقل مي
  : ها بررسي ساير گزينه

هاي  ي بخش لوبيا عدد كروموزومي همه ي رويشِآماده ي در دانه: »1«ي  گزينه
  . دو مجموعه كروموزوم دارد ياختهدانه يكسان است و هر 

پس از رويش دانه از  )هالپه( 1و بخش  )رويانيساقه ( 3بخش : »2«ي  گزينه
  . شوند زير خاك خارج مي

 بخشبخشي از رويان است كه  )ي روياني ريشه( 2بخش : »3«ي  گزينه
ي دانه است كه از تغيير  پوسته 4باشد و بخش  مي بعد از لقاحديپلوئيدي 

  . است قبل از لقاح ي تخمك ايجاد شده و بخش ديپلوئيدي پوسته
   ) 132تا  130 هاي  صفحه توليد مثل نهاندانگان، ،2شناسي  زيست(

----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(    »4«گزينة  -125

قرار دادن آگار معمولي بر روي دانه رستي كه در روشنايي قرار داشته در طي 
اي بر روي آگار معمولي  است و نوك آن قطع شده است، به دليل عدم وجود ماده

  . شود مشاهده نميشود، خم شدن دانه رست  ر نوك دانه رست توليد ميكه د
   ) 139و  138هاي   صفحه ها، به محرك پاسخ گياهان، 2شناسي  زيست( 

----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(    »1«گزينة  -126

هايي هستند كه باعث مقاومت گياه دربرابر و آبسيزيك اسيد هورموناتيلن 
شناخته  گياهي هاي رشدكنندهفرمول شيميايي تنظيم. دنشوشرايط سخت مي
  .  طور مصنوعي توليد شوندد بهتواننشده است و مي

   ) 145تا  140 هاي  صفحه ها، پاسخ گياهان به محرك، 2شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(    »2«گزينة  -127
 .كنندمي كامل درستي به را عبارت »د«و » ب«موارد 
 شب روز بلند يا گياهي درشب و بلند شب يا روزكوتاه گياه يك داوودي گياه
  .است كوتاه

   )147و  146هاي   صفحهها،  پاسخ گياهان به محرك ،2شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(    »2«گزينة  - 128
 برخورد پايه يا ديگر درخت يك مانند چيزي با مو مانند گياهي يساقه وقتي
  .پيچدمي آن دور به كند،

 :هابررسي ساير گزينه
  .است آن هايبرگچه شدن تا ،تماس به حساس گياه پاسخ: 1 ةگزين
  .است گياه برگ شدن بسته تماس به گوشتخوار گياه پاسخ: 3 ةگزين
  .است ي آنرويش يدوره كاهش سرما، به گندم گياه پاسخ: 4 ةگزين

   )148و  147 هاي  صفحهها،  پاسخ گياهان به محرك،  2شناسي  زيست( 
----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(    »4«گزينة  -129
 هايياخته از تركيب فراري تنباكو، هايبرگ به شكل كرمي نوزاد يحمله در

 شناسايي را آن ماده زنبور وحشي نوعي كه شودمي متصاعد برگ يآسيب ديده
 .كندمي گذاري تخم آن روي و دهرسان شكل نوزاد كرمي به را خود آن رديابي با و

 تغذيه شكل كرمي نوزاد از تخم از خروج با) ماده زنبور( بالغ يحشره نوزادان
  .شودحفظ مي ماده وحشي زنبور نسل بقاي نتيجه در كنند، مي

   )152ي   صفحهها،  پاسخ گياهان به محرك  ،2شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(    »2«گزينة  - 130
شوند، نوعي تركيب شيميايي توليد و منتشر  هاي آكاسيا باز مي وقتي گل

ها به زنبورهاي  ي آن ها، مانع از حمله كنند كه با فراري دادن مورچه مي
خوار  دفاع درخت در برابر ساير جانوران گياه ،شوند، اما در مقابل افشان مي گرده

  . يابد آسيب به درخت افزايش ميدهد و امكان  را كاهش مي
   )151ي   صفحهها،  پاسخ گياهان به محرك  ،2شناسي  زيست(

----------------------------------------------  
  

www.konkur.in

forum.konkur.in



 
  

  
  

  17:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    97ارديبهشت  21آزمون  -  )7(پروژه 

  )2( فيزيك 
  

   )سيدعلي ميرنوري(    »1« ةگزين -131
كنيم و تا حد امكان از ولتاژ   در نزديكي نيروگاه از مبدل افزاينده استفاده مي

هـاي انتقـال    در خط 2RIكنيم تا اتلاف  بالاتر و جريان كمتر استفاده مي
تاژهـاي بـه   ول) محـل مصـرف  (شود و چون در وسايل خانگي و صنعتي  كم 

كنـيم، از مبـدل    بندي استفاده مـي  تري به لحاظ ايمني و عايق نسبت پايين
  . شود كاهنده در نزديكي محل مصرف استفاده مي

  )99ي  ، صفحهمغناطيس و القاي الكترومغناطيسي، 2فيزيك (  
----------------------------------------------  

 )حميد زرين كفش(    »1«گزينة  - 132
  : نويسيم ومات سوال را ميابتدا معل

  G TB G B T
      

41 10 4 2400 400 10 4 10   
  , I A,F / N   030 5 0 1   

Fاكنون با استفاده از رابطة  BILsin كنيم ، طول سيم را حساب مي .  
  F BILsin / L sin      2 00 1 4 10 5 30   

  
sin

/ / L / / L L m


      

1030 2 10 1 0 2 0 1 0 1 12
   

  )76تا  73 هاي ، صفحهيترومغناطيسمغناطيس و القاي الك، 2 فيزيك( 
 ----------------------------------------------  

 )مرتضي جعفري(    »2«گزينة  - 133
هاي  وله، بايد قطببراي ايجاد نيروي جاذبه بين اين دو سيمل

ها در نزديكي يكديگر قرار  نام ايجاد شده در سيملولهمغناطيسي ناهم
 ت، ميدان مغناطيسي درون سيملولةاسدست ر قاعدةبا توجه به . بگيرند

تيجه ميدان مغناطيسي درون باشد، در ن ، به سمت راست مي)1(
براي ايجاد چنين ميداني، . باشدبه سمت راست بايد نيز ) 2( سيملولة

، بنابراينصورت ساعتگرد باشد و ريان الكتريكي بايد مطابق شكل بهج
با اتصال اين كليد و ايجاد قطب مغناطيسي . رددبايد متصل گ k1كليد 

N كند ، اين سيملوله، آهنربا را دفع مي)2( در سمت راست سيملولة .  

  
  )82و  81 هاي ، صفحهيمغناطيس و القاي الكترومغناطيس،  2 فيزيك( 

 ----------------------------------------------  

 )حميدرضا عامري(    »1«گزينة  - 134
     

     
  

  
  )58تا  55 هاي ، صفحهجريان الكتريكي، 2 فيزيك( 

 ----------------------------------------------  

 )هوشنگ غلام عابدي(    »1«گزينة  -135
  .كنيم موارد را به ترتيب بررسي مي

شود در نتيجه ميدان و شار  هاي الف و ب آهنربا دور مي در شكل
يابد، پس جهت جريان القايي بايد طوري  ش ميعبوري از حلقه كاه

  . باشد كه با دور شدن آهنربا مخالفت كند
بايد ) ب(بايد جهت جريان رو به بالا و در مورد ) الف(پس در مورد 

  . به سمت چپ باشد Rجريان عبوري از مقاومت 
گيرد و شار  ار ميتري قرحلقه با دور شدن از سيم در ميدان ضعيف) پ(

يابد پس طبق قانون لنز بايد جهت ميدان  عبوري از آن كاهش مي
حلقه القايي يكي باشد يعني ميدان در مركز آن حاصل از سيم و حلقه 

  . است سو و جهت جريان القايي ساعتگرددرون
  . طبق قانون لنز جهت جريان القايي درست رسم نشده استنيز در اين مورد ) ت(

  )93تا  91 هاي ، صفحهمغناطيس و القاي الكترومغناطيسي، 2 فيزيك( 
 ----------------------------------------------  

 )مهرداد مرداني(    »4«گزينة  - 136
  :آوريم دست مياز رسانا را در لحظة مورد نظر بهابتدا جريان عبوري 

  V RI I I / A     5 10 0 5   
  : مجريان متناوب داري با توجه به رابطة

  T ms s
mI I sin( t) / sin( t)

T /

  


 
  

220 2 102 20 5 1 0 02
   

  sin( t) t t s
       

1 1100 1002 6 600
    اوليــن بــار

  )99تا  97 هاي ، صفحهمغناطيس و القاي الكترومغناطيسي، 2 فيزيك( 
 ----------------------------------------------  

 )مصطفي كياني(    »1«گزينة  -137
آوريم  ميدست گذرد را به دار كه از سيملوله ميابتدا جريان الكتريكي م

  . كنيم را حساب مي رژي ذخيره شده در آنو سپس ان

  
eq

I I I A
R r ( )


    

  
12 24 1 1   

  L / H
I A

U LI U / U / J


      0 22
2

1 1 0 2 4 0 42 2   
  )95و  51 هاي ، صفحهو القاي الكترومغناطيسي مغناطيسو جريان الكتريكي ،  2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  
  )ابراهيم بهادري(    »3«ي  گزينه - 138

ينـد  نيروي وارده را بيابيم و سپس برا بايد براي هر حالت به صورت جدا

  .آن نيروها را تعيين كنيم
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  18:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    97ارديبهشت  21آزمون  -  )7(پروژه 

  )الف

  
  )ب

  
   :برايند

  

1: F


  رو به شمال 

2: F


  به شرق رو 

TF


  به شمال شرقي رو :
  )76تا  73 ي ها صفحهمغناطيس و القاي الكترومغناطيسي، ، 2زيك في( 

 ----------------------------------------------  

 )حسين ناصحي(    »3«گزينة  -139
در  .شود به مدار اضافه مي R2مقاومت موازي  ،kبا بستن كليد 

يابد و طبق رابطة  مدار كاهش مي نتيجه مقاومت معادل

eq
I

R r





جريان در مدار افزايش  ،eqRبا كاهش مقاومت  

  .دهد تري را نشان مي عدد بزرگ Aخواهد يافت و آمپرسنج 
 R1مت اختلاف پتانسيل دو سر مولد با اختلاف پتانسيل دو سر مقاو

  . برابر است

  Ir  
VR
R

I
R


    
0 11 1 1

Vمولد  VR 1   

كند و  نمي يتغيير R1ولتاژ دو سر مقاومت  ،بستن كليدبا بنابراين 
  . ماندثابت مي R1جريان عبوري از مقاومت 

  )60تا  55هاي  صفحه، جريان الكتريكي،  2 فيزيك( 
 ----------------------------------------------  

 )مصطفي كياني(    »1«گزينة  - 140
  .كنيم ابتدا بزرگي نيروي محركة القايي را حساب مي

  RI Acos BN RI N
t t

  
     

 
   

  
A m , ,N ,R

B / / / T

( / )I
/

     


   
  

 

4 225 10 0 1 5
0 3 0 5 0 2

425 10 1 0 25 1 0 02

   

  I A I mA   35 10 5   
در حال كاهش آن اندازة سو و چون ميدان مغناطيسي اصلي، برون

بنابراين بايد . كاهش يابدعبوري شود شار مغناطيسي  است، باعث مي
جهت جريان القايي در جهتي باشد كه از كاهش ميدان مغناطيسي كه 

لذا جريان القايي  .گردد، جلوگيري كند باعث كاهش شار مغناطيسي مي
سو با ميدان اصلي يعني ميدان غناطيسي القايي همايد يك ميدان مب

جريان بايد  ،طبق قاعدة دست راست. سو ايجاد كندبرون مغناطيسي
  .باشد پادساعتگرد

  )90تا  85 هاي ، صفحهيمغناطيس و القاي الكترومغناطيس،  2 فيزيك( 
 ----------------------------------------------  

 )مرتضي جعفري(    »1«گزينة  -141
از (آيد و با تغيير جريان  با اتصال كليد، جريان در مدار به وجود مي

كند و اين سبب تغيير شار  ، ميدان مغناطيسي القاگر تغيير مي)صفر
اين فرايند سبب القاي نيروي . شود مغناطيسي عبوري از آن مي

شود كه بنابر قانون لنز با تغيير جريان عبوري از  اي در القاگر مي محركه
بنابراين جريان توليدي باتري در ابتدا از القاگر . كند خالفت ميآن م

با گذشت زمان جريان به مقدار . كند كند و از لامپ عبور مي عبور نمي
القايي نخواهيم داشت و در اين  ةرسد و ديگر نيروي محرك ثابتي مي

شود و تمام جريان مدار از  حالت، لامپ اتصال كوتاه و خاموش مي
  . كند مي القاگر عبور

شود  يباز كردن كليد، انرژي ذخيره شده در القاگر در لامپ مصرف م با
  . شود القاگر، لامپ خاموش مي و با اتمام انرژي ذخيره شدة

  )95تا  93 هاي ، صفحهيو القاي الكترومغناطيس مغناطيس، 2 فيزيك( 
 ----------------------------------------------  

 )هوشنگ غلام عابدي(    »1«گزينة  -142

T با توجه به نمودار  s
3   . است 94

  : توان نوشت بنابراين مي
T T s  

3 9 124  

  rad
T s
  
 

2 2
12 6   

max از طرفي شار عبوري از پيچه طبق رابطة  cos( t)
T


  
2 

  : برابر است با

/ cos( t) 
  23 6 10 6  

  )99تا  97 هاي ، صفحهي الكترومغناطيسيمغناطيس و القا، 2 فيزيك( 
 ----------------------------------------------  

 شرق
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  19:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    97ارديبهشت  21آزمون  -  )7(پروژه 

 )مصطفي كياني(    »3«گزينة  - 143
yB ها قرار دارد، مؤلفهxمحور  موازيخط عمود بر صفحه چون نيم


 

، بنابراين شار سازدمي090ية خط عمود زاوبا نيمميدان مغناطيسي 
لذا شار مغناطيسي عبوري از اين صفحه . مغناطيسي توليد نخواهد كرد

xBرا 


xBدقت كنيد چون بر صفحه عمود است، كند كه ايجاد مي 


 
xB مود بر صفحه وزاوية بين نيم خط عبر صفحه عمود است، 


برابر  ، 

  . است با صفر درجه 

  

  x

y

B T
B i j

B T
    

4
4 3 3

  
   

  A R
x x x xAB cos R B cos( )

     
2 2 0   

  B Tx
x xR / m

( / ) Wb



       4 2

0 5 3 0 5 4 1 3   

yBچون مؤلفة 


سازد،  مي 090بر صفحه زاوية خط عمود با نيم 
y    : زيرا. باشد مي 0

  y y yAB cos    090 0   
  : بنابراين، شار مغناطيسي عبوري از حلقه برابر است با

  x y Wb         3 0 3   
  )89تا  85 هاي ، صفحهمغناطيس و القاي الكترومغناطيسي،  2 فيزيك( 

 ---------------------------- ------------------  

 )مرتضي جعفري(    »4«گزينة  -144
  : درصد كاهش يافته است 20مساحت حلقه 

  A A A / A    2 1 10 2   

  : متوسط القا شده در پيچه برابر است با نيروي محركة

  
BAcos( )N

t
BA cos( ) BA cos( )

N
t

 
   


  

  


2 1
   

  A A
NBcos( )

t


    


2 1   

  / A
/

  
       3 4 10 280 10 100 100 10 1 0 05   

   A / m cm  2 2
1 0 02 200   

  )90تا  87 هاي ، صفحهيو القاي الكترومغناطيس مغناطيس، 2 فيزيك( 

 ----------------------------------------------  

 )مرتضي جعفري(    »4«گزينة  -145

آيد، به ازاي هر  در مي rهنگامي كه يك سيم به صورت پيچه با شعاع 

r2 )بنابراين طول . آيد ، يك دور به وجود مي)اندازه محيط دايره

  : سيم برابر است با

  L N r r r m        

12 200 100 2   

بين  درجه است، بنابراين زاوية30بين سطح پيچه و ميدان برابر  زاوية

. درجه خواهد بود 60ميدان برابر هاي چه و خطپيخط عمود بر سطح 

  : متوسط القا شده در پيچه برابر است با اندازة نيروي محركة

  BAcos( ) B Acos( ) B Acos( )
N N

t t
    

    
 

2 1   

  
A r , ,rB

NAcos( )
t

  



   



12 60
   

  / / V        

21 1100 0 75 12 52    

  : جريان القايي در پيچه برابر است با

  /I A
R /


  
12 5 52 5   

  )89تا  87 هاي ، صفحهو القاي الكترومغناطيسي مغناطيس، 2 فيزيك( 

 ----------------------------------------------  

 )مصطفي كياني(    »2«گزينة  -146
تعيين  Mها را در نقطة  ابتدا جهت ميدان مغناطيسي هر يك از سيم

آوريم  دست ميها، برايندشان را به ه به جهت آنسپس با توجكنيم و  مي
  . كنيم را تعيين ميو جهت آن

Bچون  T  5
2 7 تر  بزرگ 10

Bاز  T  5
1 5 است، جهت  10

هاي مغناطيسي در  برايند ميدان
B2جهت ميدان مغناطيسي 


، يعني 

باشد و اندازة آن برابر  سو مي درون
  : است با

  T TB B B B T           5 5 5
2 1 7 10 5 10 2 10   
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  20:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    97ارديبهشت  21آزمون  -  )7(پروژه 

Fاكنون با استفاده از رابطة  q vBsin  اندازة نيروي وارد بر ،
  . كنيم ذرة باردار را حساب مي

  q C,B TT
T m,v

s

F q vB sin
    


 

 
6 52 10 2 10
0 490 10

   

  F F N          6 4 5 72 10 10 2 10 1 4 10   
ت با توجه به قاعدة دست راست جه

به با بار منفي نيروي وارد بر ذرة باردار 
  . باشد طرف راست مي

  
  
  )78تا  76و  73تا  71 هاي ، صفحهمغناطيس و القاي الكترومغناطيسي، 2 فيزيك( 

 ----------------------------------------------  

 )مرتضي جعفري(    »4«گزينة  -147
  : تناوب برابر است با با توجه به شكل، دورة

  T T ms  3 12 164   
  : جريان عبوري از رسانا برابر است با معادلة

  maxI I sin( t) I sin( t)
T /
 

  
2 24 0 016   

t جريان و نيروي محركة القايي در لحظة ms   : برابر است با 12

I sin( / ) sin( ) A I A
/
 

      
24 0 012 4 3 4 40 016 2   

  I V
R
 

     4 205   

Tt جريان در لحظة ms  
16 44 خود  به مقدار بيشينة 4

  . رسد مي
  )98 و 97 هاي ، صفحهو القاي الكترومغناطيسي مغناطيس، 2 فيزيك( 

 ----------------------------------------------  

 )مصطفي كياني(    »3«گزينة  - 148
ابتدا از رابطة ميدان مغناطيسي درون سيملوله، جريان مدار را حساب 

  . كنيم مي

  B G T,N , / m.NI
B

    





424 24 10 200 0 20 


   

  I I A
/


   

   
74 12 10 20024 10 20 2   

اكنون از رابطة 
eq

I
R r





نيروي محركة مولد را حساب  

eqRدقت كنيد، چون توان مفيد مولد بيشينه است، . كنيم مي r 
  . باشد مي

  R req

eq
I V

R r
  


 

    
 

3 2 123 3   

  )83تا  81 هاي ، صفحهمغناطيسي و القاي الكترومغناطيسي ،2فيزيك ( 
 ----------------------------------------------  

 )مصطفي كياني(    »4«گزينة  -149

Iهاي  با توجه به نمودار به ازاي جريان A1 Iو  1 A2 توان  5

Pا استفاده از رابطة بنابراين ب. خروجي مولد يكسان است I rI   2 
  : توان نوشت مي

  P P I rI I rI      2 2
1 2 1 1 2 2   

  I I rI rI (I I ) r(I I )         2 2 2 2
1 2 1 2 1 2 1 2   

  (I I )  1 2 r (I I ) 1 2 (I I )1 2   

  
I A,I A

r(I I )
r

( ) V

 
   

 
       

1 21 2
1 5

2
2 1 5 12

   

  )55تا  53 هاي ، صفحهجريان الكتريكي،  2 فيزيك( 
--------------------------- -------------------  

 )مرتضي جعفري(    »2«گزينة  -150

tجريان عبوري از القاگر در لحظة  s
13
  : برابر است با 120

  I sin( ) sin( ) sin( )      
13 134 20 4 4 2120 6 6   

  sin( ) A
   

14 4 26 2   

  : انرژي ذخيره شده در القاگر در اين لحظه برابر است با

  U LI / J mJ     2 21 1 2 2 0 04 402 2 100   

  : دورة تناوب جريان برابر است با

  
max

I sin( t)
T s

TI I sin( t)
T

 
     



4 20 2 1202 10   

Tبعد از هر 
  : شود ثانيه، جهت جريان عوض مي 2

  t /
T

 
 
 
 

13
120 2 161
202

   

  .بار جهت جريان تغيير كرده است بنابراين دو
  )98تا  95 ايه ، صفحهو القاي الكترومغناطيسي مغناطيس، 2 فيزيك( 

 ----------------------------------------------  
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  21:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    97ارديبهشت  21 آزمون -  )7(پروژه 

  )2( شيمي 
  

  

 )علي مؤيدي(    »4« ةگزين -151

  .باشد صورت زير مي انرژي دو واكنش به نمودار

  
از نظر نوع، مقدار، حالت  دو واكنش فراوردة ؛نادرست است :»1« ةگزين

  .يكسان است نيز ها پس سطح انرژي آن ؛است يكسان. . . فيزيكي و 
سطح انرژي  ،دزيرا هر چه ماده پايدارتر باش ؛نادرست است: »2« ةگزين
Nگاز پايدارتر از  N2گاز . تري دارد پايين H2 پس سطح  ،است4
Nتر از گاز  پايين N2گاز  انرژي H2   . است 4
بيشتر  (II)واكنش  ر؛ انرژي آزاد شده دنادرست است: »3« ةگزين
از واكنش  بالاتر (II) ها در واكنش دهنده واكنش سطح انرژيپس  ،است
(I) است.  
  . باشد هاي گرماده، نزولي مي واكنش انرژي زيرا نمودار ؛درست است: »4« ةگزين

  )75و  63تا  61 هاي صفحه، در پي غذاي سالم، 2شيمي( 
 ----------------------------------------------  

 )اميرحسين معروفي(    »4«گزينة  -152

NH)انحلال آمونيوم نيترات  NO )4 CaCl)و كلسيم كلريد  3 )2 
  . باشد در آب به ترتيب گرماگير و گرماده مي

  )94و  70، 68، 67 هاي صفحه در پي غذاي سالم،،  2شيمي(
 ----------------------------------------------  

 )سيد محمدرضا ميرقائمي(    »2«ينة گز -153

CH (g) kJ C(g) H(g)  4 1660 4   

C)ميانگين آنتالپي پيوند H) برابرkJ.mol1415 خواهد بود .
3/براي شكستن تمام پيوندهاي موجود درهمچنين  گاز متان، گرم  2

kJ332 شود انرژي مصرف مي:  
mol CH kJ?kJ / g CH kJ

g CH mol CH


   44
4 4

1 16603 2 33216 1
   

  )66و  65 هاي صفحه در پي غذاي سالم،،  2شيمي(
 ----------------------------------------------  

 )علي مجيدي(    »3«گزينة  -154
ها بالاتر و سطح دهندههاي گرماده، هرچه سطح انرژي واكنشدر واكنش

  .شودتري آزاد ميگرماي بيش طي واكنش تر باشد،ها پايينانرژي فراورده
سطح  تر از مايع وبيش يگازحالت براي يك ماده، سطح انرژي : توجه
  .باشدجامد ميحالت تر از مايع بيش حالت انرژي

  )63تا  61 هاي ، صفحهدر پي غذاي سالم، 2شيمي( 
 ----------------------------------------------  

 )علي مؤيدي(    »2«گزينة  - 155

  :است CH2هاي شمار گروه هاي ياد شده در تفاوت آلكين
CH CHC H C H C H  2 22 2 3 4 4 6   

توان  مي C25با توجه به آنتالپي سوختن اتين و پروپين در دماي 
نتالپي آه يك آلكين، ب CH2دريافت كه با اضافه شدن يك گروه 

. يابد كيلو ژول افزايش مي 638به اندازة  C25سوختن آن در دماي 
( ) 1938 1300 بيني كرد كه آنتالپي  توان پيش پس مي 638

تر از  كيلوژول بيش 638حدوداً  C25بوتن در دماي  -1سوختن 
  : يعني. پروپين است

H (C H ) kJ.mol     1
4 6 1938 638 ــوختن2576     س

mol C H
?kJ / gC H

gC H
kJ / kJ

mol C H

 

 

4 64 6
4 6

4 6

11 08 54
2576 51 521

  

  )70 تا 68 هاي ، صفحهدر پي غذاي سالم، 2شيمي( 
 ----------------------------------------------  

 )علي مؤيدي(    »1«گزينة  -156
  :با توجه به اطلاعات داده شده

CC H (g) O (g) CO (g) H O(l) kJ   25
2 6 2 2 2

7 2 3 15602
   

CC H OH (l) O (g) CO (g) H O(l) kJ   25
2 5 2 2 23 2 3 1368   

هاي  اكسيد در هر كدام از واكنش دي گرم گاز كربن mكنيم فرض مي
  :بالا، توليد شده است

ــان ــاز ات ــة گ  گرماي حاصل از ســوختن نمون
   گرماي حاصــل از ســوختن نمونــة اتــانول مــايع

mol CO kJm g CO (g)
gCO mol CO

/
mol CO kJm g CO (g)

gCO mol CO

 


 

22
2 2
22
2 2

1 1560
44 2 1 141 1368
44 2

   

  )70 تا 68 هاي ، صفحهدر پي غذاي سالم، 2شيمي( 
 ------------------------------------ ----------  
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  22:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    97ارديبهشت  21 آزمون -  )7(پروژه 

 )محمدرضا ميرقائمي(    »2«گزينة  - 157

  :هاي داده شده، طبق قانون هس خواهيم داشت با توجه به واكنش

) H O(l) H (g) O (g) H kJ   2 2 2 1
3 3 31 4292 2 4

   

)C(s, ) H (g) C H (g) H kJ    2 2 6 2
3 12 422     گرافيـــت2

) C H (g) O (g) CO (g) H O(l) H kJ

C(s) O (g) CO (g) H kJ

     

    

2 6 2 2 2 3

2 2

1 7 33 7802 4 2
393

   

حاصل از سوختن كامل يك گرم گرافيت خالص بر بنابراين مقدار 
  :بر خواهد بود بابرا حسب كيلوژول

mol C kJ?kJ gC / kJ
g C mol C

   
1 3931 32 7512 1   

  )74تا  68 هاي ، صفحهدر پي غذاي سالم، 2شيمي( 
 ----------------------------------------------  

 )سعيد نوري(    »1«گزينة  -158
N N(g) H H(g) H N N H (g)

| |
H H

      2   

Nطبق فرمول زير آنتالپي پيوند N كنيم يرا محاسبه م:  

 
 
 –   

 
 H ــش    واكن

H [ H(N N) H(H H)]

[ H(N N) H(N H)]

      

     

2
4

    واكنــش

( ( )) ( H (N N) ( ))     91 945 2 436 4 391   
kJH(N N)

mol
  162   

  )75و  74 هاي ، صفحهدر پي غذاي سالم، 2شيمي( 
--------------------- -------------------------  

 )محمد عظيميان زواره(    »4«گزينة  - 159
  . درست) الف
محلول بنفش رنگ پتاسيم پرمنگنات با يك اسيد آلي  –نادرست ) ب

  .دهد در دماي اتاق به كندي واكنش مي
  .درست) پ
  .درست) ت

  )82تا  80 هاي صفحه، در پي غذاي سالم، 2شيمي( 
------------------------------ ----------------  

 )ندهككو حسن رحمتي(    »3«گزينة  - 160

كند، بنابراين  چون مقدار مخلوط واكنش تغيير نمي ،50ةپس از ثاني) 1
  .كامل شده استواكنش  50ثانيه در

  :آوريم ميدست  به اول ثانيه 50سرعت واكنش را در) 2
/ molRCO s mol/

s min min
  

1 48
602 44 0 041 50 1  )واكنش(R   

3(    
/ mol s molR R /COHCl s min min

    

1 32
60442 2 0 122 30 1   

4(                             
/ mol s molR /CO s min min

  

1 10
6044 0 0752 20 1   

  )91و  90، 87تا  84 هاي ، صفحه مدر پي غذاي سال، 2شيمي( 
-------------------------------- --------------  

 )علي مؤيدي(    »4«گزينة  -161
. مربوط است )آمونياك(فراورده  به پس ،صعودي استداده شده نمودار 

  )2و  1هاي  نادرستي گزينه(
ضريب استوكيومتري آمونياك دو برابر ضريب استوكيومتري گاز 

توليد گاز آمونياك دو برابر سرعت  متوسطپس سرعت  ،نيتروژن است
  )3 گزينةنادرستي . (يتروژن استمصرف گاز ن متوسط

2همچنين ضريب استوكيومتري آمونياك 
ضريب استوكيومتري گاز  3

2هيدروژن است؛ پس سرعت متوسط توليد گاز آمونياك 
سرعت  3

  .درست است 4 ةپس گزين .متوسط مصرف گاز هيدروژن است
  )88 و 87 هاي ، صفحهي سالمدر پي غذا، 2شيمي( 

 ----------------------------------------------  

 )محمد عظيميان زواره(    »4«گزينة  -162

mol CO
?molCO / LCO / mol CO

/ LCO
  22 2 2

2
13 36 0 1522 4

   

/ molR R mol sHCl CO s
      

0 15 3 12 2 1 102 300   

n M V n / / / mol HCl     0 6 0 8 0 48   

HClHCl
n /R

t t
 

     
 

3 0 481 10   

min  8 5 tد نياززمان مور3 s min    480 8   
  )88تا  84 هاي صفحه در پي غذاي سالم،، 2شيمي( 

 ----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(    »3«گزينة  - 163

ميزان رشد توليد  هاي اخير، در سال .نادرست است» الف«تنها عبارت 
  . استبوده و نخي بيشتر استري نسبت به الياف پشمي  الياف پلي

  )100و  99 هاي ، صفحهپايان ناپذير يپوشاك نياز، 2شيمي( 
 ----------------------------------------------  

پي پيوندها درلمجموع آنتا
 وردهامواد فر

ها در مجموع آنتالپي پيوند
 دهنده مواد واكنش
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  23:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    97ارديبهشت  21 آزمون -  )7(پروژه 

 )كوكنده حسن رحمتي(    »2«گزينة  -164

 ها جزو درشت مولكول انسولين و تن، سلولزا نايلون، تفلون، نشاسته، پلي
تن در طبيعت يافت ا و پلي ها نايلون، تفلون هستند كه از بين آن

  . شوند و ساختگي هستند نمي
  )102تا  99 هاي صفحه ناپذير، پايان يپوشاك نياز، 2شيمي( 

 ----------------------------------------------  

 )سعيد نوري(    »4«گزينة  -165

هاي آب استفاده  هاي پلاستيكي و دبه از پلي اتن سنگين در ساخت لوله
  .شود مي

  )107و  106 هاي صفحه پايان ناپذير، يپوشاك نياز ،2شيمي( 
 ----------------------------------------------  

 )نژاد ايمان حسين(    »3«گزينة  -166

گذاري  ها، اتم كلر را جاي جاي يكي از هيدروژن اگر در مولكول اتن به
كيسه  ةشود كه از پليمر آن براي تهي كنيم، وينيل كلريد حاصل مي

  .كنند اده ميخون استف
  :ها بررسي ساير گزينه

ظروف يكبار  ةمونومر تهيه شده استيرن است كه از پليمر آن در تهي) 1
  .شود مصرف استفاده مي

سرنگ  ةشده پروپن است كه از پليمر آن در تهي  مونومر تهيه) 2
  .شود استفاده مي

اده پتو استف ةمونومر تهيه شده سيانواتن است كه از پليمر آن در تهي) 4
  .شود  مي

  )104 ة، صفحپوشاك نيازي پايان ناپذير، 2شيمي( 
 ----------------------------------------------  

 )اميرحسين معروفي(    »4«گزينة  -167

دروالسي و پيوند هيدروژني  هاي هردو ماده، نيروي وان بين مولكول
  . وجود دارد

  : هاي درست بررسي گزينه
شود؛ پس تهية  بتي در آب حل ميبه هر نس Aمادة : »1«گزينه 

  .پذير نيست محلول سير شده از آن امكان
گرم آب  100گرم در  046/0در آب برابر  Bانحلال مادة : »2«گزينه 

  . ، در آب كم محلول استBاست؛ پس مادة 
پس . است Aتر از مولكول  بزرگ Bبخش ناقطبي مولكول : »3«گزينه 

  . است Aتر از مادة  در آب كم B در شرايط يكسان، انحلال پذيري مادة
  )111و  110 يها ، صفحهپوشاك، نيازي پايان ناپذير، 2شيمي(

 ----------------------------------------------  

 )سيد محمدرضا ميرقائمي(    »4«گزينة  - 168

nnCH CH (g) (CH CH ) (s)  2 2 2 2
   گرما و فشــار

خواهيم   باشد؛ مي 100برابر nكه در آن مقدار مذكوربا توجه به واكنش 
  :داشت

L C H
L C H

L C H
  2 42 4

2 4
807 100

  تعداد زنجيرهاي پلي اتن توليد شده 

/ g C H mol C H mol
L C H g C H mol C H

  2 4 2 4
2 4 2 4 2 4

1 2 1 1
1 28 100

  پلــي اتــن

/اتنپليزنجير  /
mol


 

23 216 02 10 1 44 101
 زنجــير پلــي اتــن
    پلــي اتــن

  )103و  102 هاي ، صفحهپايان ناپذير يپوشاك نياز، 2شيمي( 
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 )پور سهند راحمي(    »4«گزينة  -169

 ت ابوتانو نام  اتيل به خاطر وجود استري آناناس به و طعم بو: »1« ةگزين
  . استدر آن 
عاملي است و  تكاستيك اسيد، يك كربوكسيليك اسيد : »2« ةگزين
  .استر تهيه كرد توان با آن يك پلي نمي
  . آميدها است ترين پلي ر يكي از معروفكولا: »3« ةگزين

  )119و  115تا  112، 108 هاي ، صفحهپوشاك نيازي پايان ناپذير،  2شيمي( 
 ----------------------------------------------  

 )پور سهند راحمي(    »4«گزينة  -170

  :گيريم در نظر ميصورت زير  واكنش را بهبا توجه به ساختارهاي ارائه شده، 
n n (n x) (n x) x xC H O H O C H O C H O    2 2 2 2 2 2 2   

(n x) (n x) /
x x

    
 

  
12 2 32 2 412 2 2 16

ــيد  جرم مولي اس
 جرم مولــي الكــل

   

n x /
x
 

 


14 14 32 2 414 18   

(n x) (n x)

n x

   
 

  

12 2 32 818
14 14 112

ــيد  جرم مولي اس
    جرم مولي آب  

/ x , n
x


    


112 30 2 4 3 1114 18   

Cفرمول مولكولي استر H O :11 22 2   
C:فرمول مولكولي الكل حاصل H O3 8   

C:د حاصلفرمول مولكولي اسي H O8 16 2   
  )116صفحة ، ناپذير پوشاك نيازي پايان، 2شيمي( 
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